2025年4月11日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

春3年雅韵

"春风如醇酒,酱物物不知。"古往 今来,春天宛如一位灵感缪斯,激发艺 数诗人挥毫泼墨。从贺知章笔下"碧 妆成一树高,万条垂下绿丝绦"对春 的细腻刻画,到王安石诗中"春风又禄 的细腻刻画,到王安石诗中"春风又 ,明月何时照我还"对春之生机 与思乡情的交融表达,春诗里既有人 然万象的灵动描绘,也饱含着诗品中, 心记者的春诗雅韵,在一首首诗篇中, 感受春的蓬勃朝气。

表

北仑区实验小学301班 乐新亿(证号2521677) 指导老师 李玉艳

> 春,像一位温柔的仙子。 她轻舞着裙摆, 唤醒沉睡的大地。 小草从土里探出脑袋, 花朵绽出甜甜的笑意。 柳树吐出嫩绿的新芽, 那是春的音符在跳跃。 鸟儿欢快地歌唱, 奏响春的美妙旋律。 春,是希望的开始。

万物生

北仑区岷山学校401班 孙煜人(证号2521318) 指导老师 郑海艳

> 第一滴春雨 叩响了大地的门 泥土伸了个懒腰 万物苏醒了 第一缕春风 带来第一条消息 溪流睁开了眼睛 冰雪融化了 柳枝别上嫩绿的发夹 小草探出了好奇的脑袋 蒲公英撑开毛茸茸的降落伞 蝌蚪的尾巴甩出层层涟漪 每个生命都在悄悄地生长 朝着初升的太阳 踮起脚尖 比赛谁先抓到春光

春天的歌

高新区实验学校新晖校区406班 丁紫琪(证号2527845) 指导老师 陈瑜

当春雨们争先恐后,一个个跳下天空。 休息了一整个冬的大森林,也恢复了往日的活泼。 曾经站在寒风里的树木, 长出了绿色的枝芽, 多美啊…… 当和煦的春风轻轻地, 拂过草坪的发梢。 小草们害羞地低下了头, 起身相迎。 曾经枯萎的野花, 也恢复了往日的生机, 多好啊……



春天的桃花

慈溪市慈吉实验学校411班 宣雨彤(证号2526232) 指导老师 王秀珍

> 春天轻轻推开季节的门, 桃花便从枝头醒来, 一簇簇粉红, 像少女的脸颊, 染红了整个清晨。

风儿路过, 花瓣便跳起轻盈的舞, 一片、两片、三片…… 落在草地上, 落在溪水里, 落在春天的诗行中。

蜜蜂来了, 带着甜蜜的歌谣; 蝴蝶来了, 披着彩色的衣裳。 桃花笑了, 用芬芳的语言, 讲述着春天的故事。

我站在树下, 听花开的声音, 看风与花的嬉戏。 这一刻, 春天就在我的眼里, 在我的心里, 开成了一片粉色的海。

春天的雪花

北仑区小港实验学校403班 顾佳梦(证号2521914) 指导老师 邵佩红

> 樱花, 是属于春天的雪花, 洁白中夹着几分粉嫩, 显得无比高贵。

春天, 樱花树上, 一层一层, 叠满雪花。 一朵朵樱花, 挤在一起, 重叠在一起, 伴随着微风飘动在一起。

樱花, 是春天的使者, 是属于春天的雪花。

砉

慈溪市文锦书院410班 高梓杰(证号2525443) 指导老师 俞君波

在一个寒冷冬天的早上, 忽然刮来一阵春风, 就像拿着大扫帚, 把白白的雪花都扫光。 春下了一场雨, 给大地痛痛快快喝饱水。 植物们也喝了水, 柳树冒出小绿芽, 桃树、杏树也不甘落后, 都长出嫩嫩的小叶子。 春让河水解冻, 救出了被冰住的生命。 鱼儿在水里游来游去, 水草也在水里摇来摇去。 阳光照在大地上, 暖烘烘的。 啊!春天来啦!

美江水坚晌生如

高新区实验学校新晖校区205班 朱晓晴(证号2527603) 指导老师 姚奇



| 在春天里摇摆

宁波市实验学校 401班 马宥恩(证号 2517674) 指导老师 赖晶晶

春风

◆春风来啦,春风来啦! 春风是个调皮的小娃娃。 吹呀吹,

吹红了桃花的脸, 吹绿了柳树的长发。 春风是个出色的小画家。 画呀画, 画黄了油菜花, 画紫了喇叭花。

国系 J 喇叭化。 春风是个多才多艺的音乐家。 唱呀唱,

唱得黄鹂叽叽喳,唱得小河哗啦 呦。

春风来啦,春风来啦! 高新区实验学校翔云校区404班 童婧菡(证号2527378)

指导老师 张锦秋

◆春风,是怎样的呢? 它吹过小河, 小河便缓缓流淌, 发出那叮叮咚咚的敲打声。 它吹过草地, 小草便探出脑袋, 炫出它那新绿的衣裳。 它吹过树林, 睡了一冬的动物们便全都苏醒, 从窝中出来开启新的生活。 啊!我明白了。 春风呀,它是生机勃勃的, 是万物复苏的,

海曙区高桥镇中心小学402班 赵弈辰(证号2517678) 指导老师 杨新宇

调色盘打翻的春日

是绿意盎然的。

高新区实验学校新晖校区 403班 蹇安琪(证号 2527803) 指导老师 王淑芹

> 草尖举着风筝跑 风儿在后面追 一不小心将绿颜料泼翻在田埂上 染绿了蚂蚁的脚背

蝴蝶撞翻胭脂盒 粉色的雾纱跌进樱花树的枝丫 我数着树缝漏下的光斑 甜丝丝的风把云絮粘在酒窝里

阳光碎成金米粒 小鸡追着啄木鸟的鼓点 黄色的绒球滚过竹篱笆 雏菊踮起脚偷穿妈妈的鹅黄裙

摆

泡泡驮着蓝天散步 蓝蜗牛顶着水珠壳悄悄爬上我 的书桌

水珠滴落到我的笔盒里铅笔屑里游出咕噜噜吐彩虹泡的角群

山茶花

慈溪市慈吉实验学校411班 周冉姌(证号2525872) 指导老师 王秀珍

春天的暖意姗姗来迟, 朵朵山茶花在绿叶间绽放。 它将自己的美展于人间, 尽情展示自己的艳丽容颜。

片片花瓣重叠在一起,整齐地围在金黄色的花蕊旁,春天给它喷上香水,让它更加的美丽动人,蝴蝶和蜜蜂也围在它的身旁。

在蒙蒙细雨中, 山茶花频频点头。 在阵阵微风中, 山茶花犹如一位舞者, 舞出春日里最美的姿态。

春大的级子

宁波前湾新区观塘湖小学206班 严茹冰(证号2515777) 指导老师 覃祖新

春天悄悄走近, 小草睁开了, 亮晶晶的眼睛。 花苞抿着嘴儿, 想藏起心里的欢喜。 小树站在山坡, 穿着绿色的新衣。 小燕子啾啾啾, 衔着泥巴飞来飞去。 阳光把这些春天的孩子, 亲了又亲。

春大的踪迹

鄞州区宋诏桥小学403班 苟浩轩(证号2514914) 指导老师 罗佳颖

> 春天藏在哪儿呀? 春天藏在小溪里。 小溪"叮咚"唱着歌谣, 鱼儿欢快地嬉戏打闹。

春天藏在哪儿呀? 春天藏在果园里。 桃树绽放争奇斗艳, 蜜蜂嗡嗡奏响旋律。

春天藏在哪儿呀? 春天藏在公园里。 柳树枝条萌动绿意, 花儿露出灿烂微笑。

春天藏在哪儿呀? 春天藏在校园里。 同学们书声琅琅, 书本间藏着春意。

组稿老师 周忠波